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Dvojno označevanje cen 
Prvi marec 2006 je pred vrati in takrat bomo morali vse izdelke v maloprodajnih 
trgovinah označiti z dvojnimi cenami. Opravljanje tega dela je zamudno in zelo 
odgovorno ter zahteva največjo mero natančnosti. Kljub vsemu pa lahko pride do 
obilice napak. Tako kupci, kot tudi državni inšpektorji, bodo iskali napake in 
kaznovali neposlušnost ali nesposobnost dvojnega označevanja izdelkov na 
policah maloprodajnih trgovin. Vam v pomoč smo pripravili rešitev za DVOJNO 
OZNAČEVANJE CEN, ki temelji na uporabi tehnologije črtne kode.  
 
Več o rešitvi na: www.leoss.si znotraj PODROČJA REŠITEV ZA TRGOVINO, 
kontakt: Janko Hodža janko@leoss.si.  
 
Inventura osnovnih sredstev 
V različnih organizacijah (podjetjih, šolah, agencijah,...) se vsaj konec leta srečamo 
z nalogo, da z inventuro ugotovimo stanje osnovnih sredstev. Podatki, ki jih dobimo 
na podlagi inventure, vplivajo tako na višino kapitala kot tudi na višino poslovnega 
izida, zato je potrebno popis natančno narediti… Kadar je osnovnih sredstev zelo 
veliko, je lahko popis zelo zamudno opravilo, s katerim za določen čas tudi polno 
zaposlimo sodelavce, ki imajo sicer druge delovne obveznosti. To delo mora biti 
tudi natančno opravljeno, sicer so njegove koristi vprašljive. Ob uporabi tehnologije 
črtne kode in s primerno strojno ter programsko opremo lahko popis opravimo 
veliko hitreje in natančneje. INVENTURA OS? Nič lažjega. 
 
Več o rešitvi na: www.leoss.si znotraj področja rešitev OZNAČEVANJE, kontakt: 
Miha Gantar miha@leoss.si. 
 
Regal - Urejeno skladišče 
Podjetja morajo danes delovati z maksimalno učinkovitostjo in zagotavljati brezhibno 
delovanje, da bi si zagotovila profitabilnost. Funkcioniranja skladišča je kritični faktor 
uspeha logistične verige. Učinkovito upravljanje s skladiščem, zmanjševanje stroškov 
in zagotavljanje učinkovitega delovanja operacij pa so kritične postavke za uspeh. 
LEOSS-ova rešitev REGAL podpira sprejem in izdajo ter sledenje blaga. REGAL 
omogoča avtomatsko upravljanje aktivnosti skladišča in ustrezne kontrole nad 
inventarjem. REGAL je sistem delovanja skladišča, s katerim boste dosegli optimalno 
delovanje skozi celoten proces. Ali želite imeti urejeno skladišče? REGAL. 
 
Več o rešitvi na: www.leoss.si znotraj področja rešitev IDENTIFICIRANJE, kontakt: 
Aleksander Miklič  aleksander@leoss.si. 
  
Hitra - prodaja na terenu 
Za namen prodaje na terenu smo v LEOSS-u razvili rešitev HITRA. Uporabniki 
rešitve so proizvodna in trgovska podjetja: mlekarne, pekarne, mesarije, podjetja s 
prodajo na terenu (ambulantna trgovina, naročanje, komisijoniranje, maloprodaja), 
tekstilci, trgovci na debelo... Razširjene možnosti HITRE so: beleženje postankov 
vozila in njihova analiza rentabilnosti, prodaja samo določenih asortimanov 
določenim strankam ter pošiljanje sporočil potnikom na terenu preko UMTS/GPRS.  
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Več o rešitvi na: www.leoss.si znotraj področja rešitev MOBILNO RAČUNALNIŠTVO, kontakt: 
Matjaž Liberšar  matjaz@leoss.si. 
Kako učinkovito uporabljati tehnologijo črtne kode? 
Specializirali smo se za razvoj inovativnih in do uporabnikov prijaznih rešitev, ki pogosto temeljijo 
na tehnologiji črtne kode. Delujemo na področju avtomatskega identificiranja in mobilnega 
zajemanja podatkov. Prisotni smo tudi na Hrvaškem in v SČG. Naša prednost so programi po 
naročilu. Predstavite nam vaše potrebe in predlagali vam bomo rešitev. 
 
Imamo široko paleto rešitev, izdelkov in storitev. Pomagamo optimizirati stroške, povečati 
kakovost in odpraviti težave. Naše rešitve so prilagodljive, učinkovite in optimalne...  
 
Tipične aplikacije: 
sprejem in izdaja blaga v skladiščih, ambulantna prodaja z naročanjem, dostava paketov, inventura 
osnovnih sredstev, popis števcev, evidenca prisotnosti / kontrola dostopa, oblikovanje in tiskanje 
plastičnih identifikacijskih kartic, sledenje in označevanje udeležencev prireditev, rešitve z 
elektronskih prepoznavanjem - RF identifikacija, predelava podatkov, še posebej pa smo se 
specializirali za oblikovanje in tiskanje nalepk s črtno kodo ter programiranju RFID etiket v: 
proizvodnji, trgovini, šolstvu in kulturi, logistiki in transportu, za vlado in javno upravo ter 
zdravstvu. 
 
Komu so rešitve namenjene? 
Področja rešitev: proizvodnja, logistika, trgovina, zdravstvo, kultura, šolstvo, turizem, 
vlada, transport.  
 
Sklopi rešitev: označevanje, identificiranje, mobilno računalništvo, dodatki. 
 
 
Smo distributer izdelkov na področju tehnologije črtne kode 
Označevanje: tiskalniki etiket (namizni, industrijski, mobilni, tiskalniki za 
pametne nalepke) in ID kartic, ves potreben repro material (tiskalni trakovi, 
papirne nalepke in obeski, sintetične nalepke, pametne nalepke, tiskalni trakovi 
za všivne nalepke, kartice), programi za oblikovanje in tiskanje, dodatki za 
tiskalnike. 
 
Identificiranje: čitalniki črtne kode (ročni, fiksni, režni, industrijski, OEM), 
čitalniki zapisov na identifikacijskih karticah (za črtno kodo, z magnetnim 
zapisom), stenski terminali, RFID čitalniki.  
 
Mobilno računalništvo: ročni računalniki in terminali. 
 
Dodatki: bluetooth, SDIO, CF+, 802.11, GPS, DC-AC, RFID. 
 
Vse LEOSS-ove rešitve je mogoče integrirati s PANTHEON™-om! 
Več informacij o omenjenih rešitvah, storitvah in izdelkih najdete na www.leoss.si, lahko nas tudi pokličete na 
telefon 01 530 90 20, ali pa nam pošljete E-pošto na leoss@leoss.si oziroma faks na 01 530 90 40. 
 
Lep pozdrav, 
 
Gašper Lukšič, strokovnjak za tržno komuniciranje, 01 530 90 37, gasper@leoss.si  

Ljubljana, 15.2.2006 
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